

В районе Аэропорт прикрыли резиновую квартиру

22.07.2014

По улице Черняховского сотрудники полиции прикрыли резиновую квартиру, в которой было зарегистрировано 12 иностранцев - граждан Таджикистана. Очередной «гостевой дом» приезжим устроил владелец квартиры. В ходе расследования сотрудники полиции установили, что зарегистрированные в квартире не проживали, а просто числились там формально. По факту преступления возбуждено уголовное дело по статье 322.3 УК РФ - «Фиктивная постановка на учет иностранного гражданина или лица без гражданства по месту пребывания в жилом помещении в Российской Федерации».

Адрес страницы: <http://aeroport.mos.ru/presscenter/news/detail/1156171.html>

[Управа района Аэропорт города Москвы](#)